Az dramiranyokat valasszuk meg gy, hogy a D pont felé mutassanak (1. abrat).

A D pontra folirjuk a csoméponti torvényt:

I +1,+ 13 =0.

Az A, B, C pontok azonos fesziiltségen vannak, mivel idealis vezetd koti Sket ossze. Irjuk 6l a huroktorvényeket:
Ui+ LRy =Us+ bRy = Us + I3 Rs.
A héarom egyenletbdl Iz-at, majd -t kikiiszobolve:

Uy —U1)Rs + (Us — Up) Ry

(
I =
! RiR> + RoRs + R3Ry

Mivel az dramkor szimmetrikus, a tobbi dramerGsséget az 1, 2, 3 szdmok ciklikus cseréjével kapjuk:

Us — Ug)Rl + (Ul - UQ)RQ
RiRy+ RyRs + RsRy

(Ur = Us)Ry + (Uz — Us) Ry

R1Rys + RyR3 + R3Ry

L=t

I3 =

A feladatban megadott szamértékekkel Iy = 1,452 A I = 0,145 A, Is = 1,597 A.
Mivel a vezetékek idealisak, a Kirchhoff torvények nem hatarozzak meg az AB, BC, C A agakban folyd aramerGs-
ségeket, csak ezek Ossszegét, illetve kiilonbségét (irdnyitastol fiiggben). Példaul

Iy +Icp = Is.

Tetsz6legesen kis ellenallasok behelyezésével (tehat a redlis esetben is) mar egyértelmiien meghatarozott aramok folynak
minden agban.
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